

B u j K ö z s é g Ö n k o r m á n y z a t á n a k l a p j a



A TARTALOMBÓL

IKSZT, túrakiírás	2.
Óvoda	3.
Idősek otthona	6.
Iskola	7.
Gyermekkori védőoltások	13.
Turisztika, kvíz	15.
Sport	17.
Programok	22.
Hirdetés, GYEREKNAP	24.

VÁLASZTÁS 2024

Köztársasági elnök 30/2024. (III. 12.) KE határozatával az Európai Parlament tagjai 2024. évi választása időpontjának, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásának kitűzéséről határozott.

A választások 2024. június 9. napján lesznek.

Buj községben 3 szavazóhelyiségben történik a választás, ezek az alábbiak:

SZAVAZÓHELYISÉG CÍME:

Jókai utca 2. (akadálymentes)
Szavazókör sorszáma:1

Rákóczi utca 6.
Szavazókör sorszáma:2

Rákóczi utca 4.
Szavazókör sorszáma:3

2024. április 19-ig mindenki értesítőt kap, hogy melyik szavazóhelyiségben szavazhat.

A Helyi Választási Iroda címe: 4483 Buj, Rákóczi utca 1.

Telefonszám: +36 42/205-455.

E-mail: bujhiv@gmail.com

Helyi Választási Iroda vezetője: Dr. Németh Károly

Folytatás a 2. oldalon

A Helyi Választási Bizottság címe: 4483 Buj, Rákóczi utca 1.

Telefonszám: +36 42/205-455.

E-mail: bujhiv@gmail.com

Helyi Választási Bizottság elnöke: Soltész Jánosné

A választással kapcsolatos részletes tájékoztatások elérhetőek a **buj.hu** honlapon.

Dr. Németh Károly *HVI vezető*

A felújítási munkálatok végeztével tárt kapukkal vár Mindenkit a Községi Ház, az aktuális nyitvatartás szerint. Az alap funkcióit, mint az ügyfélfogadás, a nyomtatás és fénymásolás továbbra is ellátja, de **készülök újításokkal is**, melyekkel az oldalainkon találkozhatnak majd.

Falugazdász

Hétfő: 9⁰⁰ – 11⁰⁰

Gyermekjóléti és
családsegítő szolgálat

Szerda: 9⁰⁰ – 10⁰⁰

Ibrány Járási Hivatal

Csütörtök: 9⁰⁰ - 10⁰⁰

IKSZT

További ötleteket természetesen szívesen fogadok.

Popovics Balázs *intézményvezető*

Aktuális nyitvatartás

Hétfő: 7³⁰ – 16⁰⁰

Kedd: 7³⁰ - 16⁰⁰

Szerda: 7³⁰ - 16⁰⁰

Csütörtök: 7³⁰ - 16⁰⁰

Péntek: 7³⁰ - 14⁰⁰

Túrakiírás

1. Kerékpártúra

2024. május 1.

Útvonal: Buj – Nyírszőlős – Nyíregyháza-Sóstó és
vissza 33 km

Tiszta túraidő: 2 óra

Gyülekező: az iskola előtt 8.45

Indulás: 9.00

Visszaérkezés 12.00 és 13.00 óra között.

Ajánlott felszerelés: működőképes, a KRESZ feltételeinek megfelelő kerékpár, enni- és innivaló, esőkabát, sapka vagy fejevédő, láthatósági mellény.

A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt.

Jelentkezni: Buj Turisztika – Események; g.f@freemail.hu, személyesen: GRF

2. Gyalogtúra

2024. május 18.

Útvonal: szervezés alatt

Részletek később a Facebook Buj Turisztika oldalon.

Géczi R. Ferenc

Buji Aranyalma intézmény élete

Az intézményünkben is hamar elröppent a tél, amelynek igazából a farsangi időszak vetett véget. Nagy izgalommal várták a gyermekek a farsangot. A teremdíszítéssel kezdtük meg az érzelmi ráhangolódást a mulatságra, az ünnepre, már napokkal azelőtt.

Érdekesebbnél érdekesebb dolgokat barkácsoltunk a hét folyamán: papírból készült álarcokat, szemüvegeket és bohócfejet díszítettünk, készítettünk különböző technikákkal. Verseket, dalokat tanultunk a farsangi ünnepkörhöz kapcsolódóan.

A gyermekek a várva várt napon jelmezbe öltözve léptek be a csoportba.



Megelevenedtek a modern és a klasszikus mesehősök: hercegnők, unikornis, wednesday, elefánt, Stitch, rendőr, pilóta, katica, mancsőrjáratos kutya, focista, Amerika kapitány, Peppa malac, kalóz, béka, katona. Ezen a napon énekeltük, verseltük, vicces akadályversenyt rendeztünk, táncoltunk, buliztunk. A nagycsoportosokhoz ellátogatott a helyi iskola igazgatónője, valamint a leendő elsős tanító néni is. A vendégek és a gyerekek megismerkedését a közös tánc és közös mozgás is segítette, amely egyik fő célja az óvoda - iskola átmenetnek.

Pár nap múlva, intézményi szinten a farsangi időszak lezárásaként, kisse bábot égettünk az udvaron. A gyermekek kissebábót készítettek faágból és szalvétából, melyet egyenként rádobtak a tüzre. Eközben verseltek, énekeltek, mondókáztak és megszólaltattak hangszereket, illetve hangkeltésre szolgáló különböző eszközeinket. Így úztuk el a telet, s vártuk a jó időt.



Folytatás a 4. oldalon

Célunk volt az ünnepekhez kötődő közösségi érzés erősítése, a néphagyományok megismerésével ismeretbővítés, hagyományörzés.

Mindezek közben az óvoda- iskola átmenetet támogató tevékenységek is zajlottak óvodánkban. Februárban az iskolába készülő gyermekcsoportban nyílt napok keretében betekintésre volt lehetősége a szülőnek - iskola igazgatónőnek - leendő tanító nőnek egyaránt.

A szülői elgondolást, döntést a jövőbeni hittan és etika tantárgyválasztás témájában a történelmi egyházak képviselőinek, illetve a helyi iskola igazgatóhelyettesének tartalmas előadása nagy mértékben segíthette. További segítséget kaptak a szülők az iskolai beiratkozás menetével kapcsolatosan, valamint a leendő iskolai életbe bevezette a leendő tanító nő a jelenlévőket.



A naptári lapokat lapozgatva el is értük az egyik, óvodában is megünnepelt nemzeti ünnepünket, az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról való megemlékezést.



Beszélggettünk, rövid kisfilmeket, képeket nézegettünk, mondókákat, verseket tanultunk a témával kapcsolatosan. Nekünk, óvodapedagógusoknak fontos feladatunk, hogy csoportunkban a ráhangolódás jegyében olyan tevékenységeket szervezzünk, melyben minden gyerek részt vesz és kipróbálhatja képességeit. Ajánlott tevékenységek voltak: zászló-és kokárdakészítés, csákóhajtogatás, vérépítés-katonás játékok, teremdzsítés az elkészült munkákkal, élmények megjelenítése a gyerekrajzokban. Népi dalos játékokkal köszöntöttük a tavaszt, éneklünk napocska hívogatókat. Hallgatunk és éneklünk indulókat, játszottunk „toborzósat, huszárkiképzőset”, meneteltünk „katonásan”. A hazaszeretetre nevelés egyik fontos feladatunk, melyet élményeken és tevékenységeken keresztül sikerült átadnunk, mélyítenünk. Elsétáltunk a Kossuth szoborhoz, ahol a tanult verseket, énekeket előadtuk és elhelyeztük a megemlékezés zászlócskáit, szimbólumait. A községi ünnepségen, a Méhecske csoport 12 gyermekével színesítette a helyi Általános Iskolások műsorát. A Kormorán zenekar ismert számára táncot adtak elő. Felkészítő pedagógusok Szabóné Fekete Ágnes, munkáját segítették Tarjányi Ferencné, Kolozsi Sándorné.

A gyermekek fellépő ruhái Ácsné Szarka Margitka ügyes kezeit dicséri.

Folytatás az 5. oldalon



Húsvétot várva, ráhangolódva díszbe öltöztettük intézményünket és annak udvarát. Célunk volt a hagyományok megismertetése számos tevékenységen keresztül. A várakozás a készülődés lehetőséget biztosított a különböző kompetenciák elmélyítésére. Derűs, érzelmi gazdagságot, biztonságot nyújtó környezetet alakítottunk ki, mellyel elősegítettük a gyermekek testi, lelki, közösségi, szociális és értelmi fejlődését. Az ünnep hangulatát, a közös készülődések, a nap, mint nap átélt élmények hatották át. A



hagyományok ápolásakor az együtt munkálkodás és az együtt játszás (tojásfa készítése, tojásfestés, húsvéti szimbólumok készítése különböző technikával, a fiúk locsoló vers tanulása, a kislányok meglocsolása, valamint tojáskeresés) örömtelivé és izgalmassá tették a várakozási időt. Az ünnephez kapcsolódóan meghívást kaptunk az IKSZT-be, ahol papírból készült nyuszit és tojást díszítettünk különböző technikákkal. A programon részt vett gyermekeket vendégül látták teával és rágeszálival az ott dolgozó felnőttek. Az elkészült munkákat a Sirinya tónál szervezett Nyuszi-futáson tekinthették meg a résztvevők. A közösségi rendezvényt színesítette továbbá a Katica csoportos gyerekek nyuszis tánca. Felkészítő pedagógus: Fazekasné Kató Mária, munkáját segítették: Hegedűs Zoltánné és Mészáros Csabáné. A témahét olyan tevékenységből állt, melyeken keresztül fejlődött a gyermekek ünnep iránti érzékenysége.

Azon időszak nem mindennapi lezárása volt az az esemény, amelyre a Vikár Sándor Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóhelyettese, Kazár Ticiána invitált minket. Nagy örömmel és várakozással fogadtuk ezt a lehetőséget. A Hangszert a kézbe elnevezésű rendezvényre március 27-én délelőtt utaztunk el autóbusszal a zeneiskolába, Nyíregyházára és az egész délelőttünket ott tölthettük. És tényleg! Hangszert vehettük a kezünkbe, kipróbálhattuk azokat a sok, különféle megszólaltatású hangszereket. Kettő zenés- interaktív koncerten is részt vettünk. Köszönjük ezúton is az élményeket, a lehetőséget.

Tartalmas heteket tudhatunk magunk mögött.

Fazekasné Kató Mária főigazgató helyettes



Nyugdíjas búcsúztatás a Buji Szociális Alapszolgáltatási Központban



2024. február 12.-én a Buji Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményben Kató Gáborné Szentesi Évike nyugdíjba



vonuló kolléganőnk búcsúztatásán vehettünk részt.

A kolléganő aktív dolgozó éveit a szakképző iskolától kezdték, és a különböző szervezetek munkahelyein át vezettek, és értek itt véget, a Buji Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményben, a szociális munka, a segítő szakma helyi kis világában.

Kedves kolléganőnk először az 1996-os évben, a közfoglalkoztatás keretében kezdte munkáját az intézményben. Az idősök iránti szeretete, a rászorultakkal való mindennapos munkája, valamint az akkori munkatársak támogatása vezetett arra az elhatározásra, hogy kolléganőnk a benne lévő sok jót, az empátiát, a segítő készséget, mások problémáinak megoldását immár hivatásának érezte és akarta. Ennek érdekében elsajátította a segítő szakma elméleti tudását, és szociális gondozó és ápoló szakképesítést szerzett. 2006-tól szakképzett dolgozóként gyakorolta hivatását. A közel négy évtizedes munkában eltöltött idő nagyobb részét a szociális munkában, a segítő szakmában töltötte. A dolgozó mindennapokat az idősök szeretete, segítése, a rábízottak védelme tette ki.

Önálló munkavégzésével megmutatta, hogy gyakran segítség nélkül is képes volt megoldani ellátottai életében egy-egy bonyolultabb élethelyzetet, hárított el nehézségeket, akadályozott meg kríziseket. Megszámolni is nehéz lenne, a szakmai életútján hány időst, beteget kísért végig az aktívabb egészségi állapotától a megfáradt, elgyengült, végső órákig.

Munkáját mindvégig fáradhatatlanul, saját nehézségeit és korlátait is félretéve végezte.

**” Nem tudom, mit rejt a sorsod,
mosolyt hoz-e vagy könnyeket.
Tanuld meg hát feledni a rosszat,
s őrizd meg a boldog perceket.”**

(Hemingway)

Kedves Kolléganőnknek az ellátottak minden tiszteletével, a hozzátartozók köszönetével, és a munkatársak teljes szeretetével kívánunk, békés, jó egészségben eltöltött, nyugodt, örömteli nyugdíjas éveket!

Vargáné Bukai Andrea intézményvezető

Betekintés az iskolai életbe...

Az elmúlt hónapok bővelkedtek iskolai eseményekben, programokban, tennivalókban.

Szaktárgyi-tanulmányi megmérettetések vártak tanítványainkra: több évfolyamon zajlottak a digitális országos kompetenciamérések, számos tanulmányi versenyen vettek részt tanítványaink, ahol több esetben is előkelő helyezést értek el és értékes nyereményekkel is gazdagodtak.

Végzős, 8. évfolyamos tanítványaink jelentkezése a középiskolába zökkenőmentesen lezajlott, a felvételi vizsgák aggodalmán is túl reménnyel teli izgalommal várják a szülőkkel együtt, hogy melyik középfokú intézménybe nyernek felvételt.

A közösségi összetartozást és a szülőkkel való kapcsolattartást erősítő programok is gazdagították mindennapjainkat: pl. a szülői fórumok, a szülői értekezletek, fogadóóra, nyílt tanítási napok, ahol a szülők bepillantást nyerhettek, olykor aktív részeseivé válhattak a tanítási-tanulási folyamatnak.

Az intézmény hölgy dolgozóit mind férfi dolgozóink, mind pedig Buj Község Önkormányzata meglepte, köszöntötte nőnap alkalmából. A női dolgozók nevében köszönöm figyelmességüket. Szabadidős programok is bővítették tanítványaink ismereteit és fejlesztették kompetenciáikat: pl. a színjáték tanszakos növendékek tanszakvezető pedagógusukkal moziba látogattak, mindkét tagozat színházi előadáson vett részt a Móricz Zsigmond Színházban. A községi március 15-ei ünnepi műsoron művészeti iskolánk aktív szerepet vállalt az ünnepi hangulat megteremtésében és a méltó megemlékezésben a helyi óvodával együttműködve Bartáné Szanics Éva tanítónő koordinálásával a színjátékos tanítványok által előadott művészeti előadásnak, illetve Pető Margaréta tanárnő és képzőművész tanítványai által készített díszleteknek köszönhetően.

Az önkormányzati szervezésű húsvéti nyuszifutásban is képviseltettük magunkat: több kolléga és tanuló a verseny résztvevőjeként, néhány kolléga pedig a szervezésben és a lebonyolításban is aktív szerepet vállalva.

Fontosnak tartjuk az osztályközösségekben a bűnmegelőzés és a különféle ismeretbővítő előadások beépítését is a nevelési-oktatási folyamatba. Alkalmunk volt több alkalommal is rendőrségi előadásokon részt venni több témában (pl. bűnmegelőzés, cyberbűnözés), melyek a közösségeket sok hasznos információval gazdagították.

Folytatás a 8. oldalon

Pályaorientációs tevékenységünk ebben a tanévben is hangsúlyos feladatunk minden évfolyamon, mely végigkíséri a teljes tanévet. Egy teljes tanítás nélküli munkanapot is szenteltünk húsvét előtt e témának, ahol tevékeny módon, gyakorlatorientáltan ismertették meg a kollégák és a vendéglőadók a tanulóközösségeket a különféle szakmák, foglalkozások titkaival.

Országos programokban is gazdag volt az elmúlt időszak: tevékenyen vettünk részt a Pénz7 programjaiban, ahol a pénzügyi tudatosság terén tevékenykedtünk és a Digitális Témahéten egyaránt, ahol pedig digitális kompetenciáink tudatos használata terén fejlődött tanítványaink tudása minden évfolyamon.

Azt gondolom, mozgalmas időszakon vagyunk túl, de előttünk is állnak bőven feladatok, kihívások, melyhez minden tanulónk és dolgozónk számára kitartást és további sikereket kívánok!

Árvai Csilla igazgató

Pályaorientációs nap - felsősök

A Buji II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és AMI-ban a tavaszi szünet előtti utolsó napunk a pályaorientáció jegyében telt. Idén úgy döntöttünk, hogy aktívabban bevonjuk a gyerekeket a programok megvalósításába, ezért a meghívott vendégek előadása mellett minden osztály feladata volt egy választott szakma feldolgozása és bemutatása.

Az ötödik osztályban Pető Margaréta, „meghívott vendégünk” telefonos operátori munkáról tartott rövid előadást saját élményei alapján. Az előadást követően, egy játékos feladat, a Szakmai Tabu játék tette még izgalmasabbá a témát. Még ebbe az órába belefértek pályaorientációs rejtvények és fejtörők is.

A 6. és 7. és 8. osztályosoknak Kató Attila tartott előadást szakmájáról, a büntetés-végrehajtási intézetben betöltött feladatairól, a szakmához szükséges végzettségről, képességekről. A nagyon izgalmas előadást képekkel és videókkal gazdagította, melyben bemutatta a szakma történetét, fortélyait, nehézségeit és szépségeit. A gyerekek nagyon érdeklődők voltak, ő pedig szívesen beszélt személyes tapasztalatairól. Ezúton is köszönjük a vendégek tartalmas előadását.



Folytatás a 9. oldalon



Az osztályok ezután a tanárok segítségével felkészültek a szakmák bemutatására. Az ötödik osztály a választott foglalkozásokról szóló videókat tekintett meg, amelyek inspirálók voltak a további munkához. Ezt követően csoportokba szerveződtek a tanulók, prezentációt készítettek, majd a főpróba után foglalkozásos-activityt játszottak, ahol különböző szakmákat kellett elmutogatniuk.

A hatodik osztály előzetesen anyagot gyűjtött, tablót készített, logót tervezett. Egy teljes vállalkozás folyamatát járták végig. A hetedik osztály drámajátékkal készült, melyhez prezentációt és videót készített. A nyolcadik osztály kávéházzá rendezte be a termét és felkészült az előadásra. Az előkészületekben minden gyerek kivette a részét: kutakodtak, terveztek, szerveztek, problémákat oldottak meg, játszva tanultak.

Az utolsó órában a felsős gyerekek és tanárok a 10-es teremben gyűltek össze és elkezdődtek az előadások, melyet mindenki nagy izgalommal várt. Az ötödikesek a prezentációk után Csikós Linett és Frecska Bence által hozott eszközökkel szemléltették a fodrász és az autószerelő szakma fortélyait, még élő próbababa is volt Bodnár Réka Melinda személyében.

A hatodikosok egy komplex építőipari vállalkozást terveztek, figyelmük mindenre kiterjedt. Az ismertebb szakmák: kőműves, ács, építészmérnök, burkoló mellett a könyvelő, a takarító, az árufuvarozó munkáját és az ehhez szükséges végzettségeket is bemutatták. Munkájukat egy tablón is összefoglalták, melyen a saját tervezésű logó is helyet kapott.

A hetedikesek a rendőr szakma rejtelmeibe kalauzolták a nézőket. Közlekedési rendőri feladatokat láttak el és forgalmat irányítottak, használták a rendőri karjelzéseket. Ezután egy gyilkossági ügyet játszottak el, melynek helyszínelése során rögzítették a nyomokat és halottkémet hívtak. Kamerafelvétel, fantomrajz és lakossági bejelentés alapján el is fogták a tettest. Külön köszönet a szülőknek, akik élethű jelmezekkel és felszerelésekkel látták el a gyerekeket.

Ezután a nyolcadik osztály termét látogatták meg a felsősök, ahol a „Ballagó kávéház” elevenedett meg. A szépen megterített asztalok között járva frissen vasalt ingű pincérek, csinos pincérnők vették fel a vendégek rendeléseit, hozták ki a kávékat és az étlapról megrendelt ételeket. Megfigyelhették a pénztáros munkáját is.

A pályaorientációs nap során a diákok aktívan részt vettek a munkában, sok új információt szereztek a különböző szakmákról, és elgondolkodtak a jövőbeli pályaválasztásukon. Mindez hozzájárult a diákok önismeretéhez és pályaismeretéhez, és segíti őket a további tanulmányaik és karrierjük megtervezésében.

Pappné Szöllösi Gabriella *felső tagozatos mkv.*

Pályaorientációs nap - alsósok



A pályaorientációs nap kiemelt célja, hogy a gyerekek időben felkészülhessenek a pályaválasztásra, képességeiknek és érdeklődési köreiknek megfelelően. Ehhez elengedhetetlen, hogy minél több szakmát, foglalkozást, munkahelyet lássanak, ismerjenek meg.

Ezen a tanítás nélküli munkanapon minden osztály ellátogatott valamilyen munkahelyre, ahol megismerkedhettek az ott dolgozók munkájával, modern és régi szakmákkal, népi foglalkozásokkal, ezek eszközeivel, a dolgozók munkakörülményeivel. Köszönjük a szakemberek munkáját, segítségét!

Az 1. és 2. osztályosok nemrég a Lego gyárban jártak gyárlátogatáson, ahol kedvenc játékok előállításának folyamatát vehették szemügyre.

A pályaorientációs napon az elsősök **Inzsöl-Kovács Erika** védőnőt látogatták meg, aki a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelően, játékos formában, interaktív módon mutatta be munkáját a gyerekeknek. Ezután a helyi vas-műszaki boltban ismerkedtek a szerszámokkal és a házépítéshez szükséges anyagokkal. Útjukat a benzinkút felé vették, ahol szemügyre vették hogyan történik az autók tankolása, utánfutóbérlés és a szerencsejáték árusítás. Az iskolába visszaérve a „Hogyan készül a Túró Rudi...” című filmet is megtekintették.

A 2. osztályos gyerekek körében nagy sikert aratott **Popovics Balázs** előadása, aki az informatika rejtelseibe vezette be a tanulókat. Különböző szakmákat bemutató filmeket néztek és játékos vetélkedőkön vettek részt. „Amerikából jöttem” játékot is játszottak, mely során pantomim segítségével a gyerekek maguk keltették életre az általuk választott foglalkozást.



A 3-4. osztály kulisszalátogatáson vett részt a Móricz Zsigmond Színházban Nyíregyházán. A gyerekek nagy érdeklődéssel járták be az egész épületet a zezugos folyosókon keresztül. Szó esett a legemlékezetesebb előadásokról, nagy sikerekről és a színészek munkáiról.

Folytatás a 11. oldalon

A legizgalmasabb dolog volt a színpalak mögé betekinteni, a jelmezek és díszletek készítésének rejtelmét megismerni. Ezután a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárat is meglátogatták, ahol a „Pincétől a padlásig” felfedezhették a könyvtár épületét, illetve a könyvtáros nénik munkájával is megismerkedtek.

Sok tudással, tapasztalattal, élménnyel lettek gazdagabbak, amelyek reményeink szerint a pályaválasztás idején majd segítséget nyújthatnak a döntésben.

dr. Némethné Kósa Mónika *alsó tagozatos mkv.*



**Vízkeresztől
negyven napig
Mulatoznánk pirkadatig!
Farsang faggal érkezett,
Táncsal temettük a telet.
Farsang fánkja illatozik,
Orrunk, gyomrunk
vágyakozik.
Nagyböjt előtt
"farsang farka",
Hacacaré három napra!
Kövér csütörtökre már
Véget ér a karnevál.
Nagyböjt után fogyókúra,
Jövőre meg kezdjük újra!**

*/Péter Erika: Farsangi
örömök /*



A farsang a vízkeresztől, január 6-tól hamvazószerdáig, a húsvétot megelőző 40. napig tartó időszak. Diákjaink sok érdekességet tanulhattak ebben az időszakban: osztályszinten megismerhették a farsangi hagyományokat, az ahhoz kötődő népszokásokat, számos kézműves tevékenységben vettek részt: különböző technikával bohócokat, álarcokat készítettek, mely produktumok széppé, hangulatossá varázsolták az osztálytermeket. Iskolánkban hagyománnyá vált a kiszabós felvonulás. Az osztályok már egész héten tervezték, készítették, más osztályok elől rejtegették szalmabábuikat, melyekkel idén a farsangi bulit megelőző napon vonultunk végig a falu központjában. A gyerekek mindenféle zajkeltő eszközökkel, hangszerekkel, hangoskodva üzték el a telet, majd az udvaron közösen égettük el a bábukat. A tél temetése igen jól sikerült, hiszen a tavasz már másnap beköszöntött.

Folytatás a 12. oldalon

Azt gondolom, hogy a legkedveltebb tevékenység tanítványaink számára mégiscsak a farsangi mulatságra való konkrét készülődés volt: kitalálni, hogy milyen maskarát öltsenek magukra, honnan szerezzék be az ahhoz szükséges kellékeket.

Köszönjük a szülőknek, hogy támogatták gyermekeiket elképzeléseik megvalósításában!
A farsangi bulit a 4.osztályos gyerekek angol nyelvű dalos produkciója nyitotta, ezzel alapozták meg a jó hangulatot. Felkészítő nevelőjük Győrffy-Kiss Enikő tanító néni volt. Azt, hogy az idén iskolánk tanulói izgalommal készülődtek és várták a farsangi mulatságot, az is bizonyítja, hogy minden alsó tagozatos tanuló beöltözött valamilyen jelmezbe. Ötletesebbnél ötletesebb farsangi maszkba bújva vettek részt diákjaink a bálon. Jó volt látni a sok boldog arcot, a csillogó gyermekszemeket miközben felvonultak!

A farsangi készülődés az alsós tanító néniket is arra ösztönözte, hogy maguk is jelmezbe bújjanak. Így lepte meg a gyerekeket pl. Szörnyella de Frász, Gagy mama vagy egy Lego házaspár is.

Hihetetlenül sok tombolatárgy és nyeremény került kisorsolásra, ezért külön köszönet a felajánlóknak! A tombolasorsolás után szinte senki nem távozott üres kézzel, sok boldog nyertes volt a gyerekek és a szülők között is.

Köszönjük Toma Erzsébet tanítónőnek a jelmezek poénos bemutatását, Mester János kollégának, hogy biztosította a talp alá való zenét, Popovics Norbert DÖK segítő pedagógusnak és a DÖK tagoknak a szervezést, a gyönyörű, hangulatos díszítést és hogy remek büfé fogadta a gyerekeket és a vendégeket a rendezvény ideje alatt.

dr. Némethné Kósa Mónika *alsó tagozatos mkv.*



GYERMEKKORI VÉDŐOLTÁSOK

A védőoltások az úgynevezett aktív immunizálás eszközei. Ez azt jelenti, hogy az élő, legyengített kórokozót, elölt kórokozót vagy a kórokozó valamely alegységét tartalmazó oltás beadása után a szervezet saját immunválasza hozza létre a védő hatást.

A gyermekek oltását úgynevezett oltási naptár alapján végezzük, vagyis az egyes oltásokat meghatározott életkorokban adjuk be.

Oltási reakció: a védőoltás beadása után jelentkező **ártalmatlan reakció:** láz, az oltás beadásának helyén duzzanat, bőrpír alakul ki. Tüneti kezelés: lázcsillapítás, a helyi reakció borogatása.

Megkülönböztetünk életkorhoz kötött, kötelező védőoltásokat és szabadon választható védőoltásokat, amelyek esetében a szülők egyéni mérlegelés alapján döntenek el, hogy szeretnék-e beadatni gyermeküknek az adott védőoltást. A szabadon választható védőoltások nagyrészt térítéskötelesek.

Életkorhoz kötött, kötelező védőoltások

BCG: Az elsőként beadandó oltás. Ezt az újszülöttek jellemzően még a szülészeti intézményben, vagy maximum 6 hetes korukig kapják meg a felkar bőrébe. A védőoltás a tuberculosis legsúlyosabb formái ellen alakít ki védettséget. Az oltás helyén sokszor duzzanat, bőrpír lép fel, esetenként akár nedvedző elváltozás is kialakulhat (ez később spontán gyógyul).

Diphtheria, pertussis, tetanus, poliomyelitis és Haemophilus influenzae B

2,3,4 valamint 18 hónapos korban kerül sor a torokgyík, szamárköhögés, merevgörcs, járványos gyermekbénulás és a Haemophilus influenzae B típusú kombinált oltóanyag beadására. Betöltött hatéves korban ismét sor kerül a DTPa-IPV oltás ismétlésére, ezúttal azonban a HiB komponens nélkül, majd tizenegy évesen is megismételjük a diphtheria, a szamárköhögés és a tetanusz elleni oltást. (általános iskola 6. osztályában)

Pneumococcus

A pneumococcus baktérium 13 szerotípusa ellen alkalmazott védőoltás, melyet 2,4 és 12 hónapos korban kapnak a csecsemők. Ez a baktérium a tüdőgyulladás, az agyhártyagyulladás, arcüreggyulladás, középfülgyulladás, vérmérgezés egyik fő kórokozója.

Báránymimlő

A báránymimlő (*varicella*) elleni oltás a fertőzés esélyét jelentősen lecsökkenti, vagy a betegség sokkal enyhébb lefolyásban jelentkezik, a szövődmények megelőzhetők. A vakcina kötelező 13-16 hónapos csecsemők számára. Beadását olyan fogamzó képes korú nők esetén is érdemes megfontolni, akik vérvizsgálattal igazoltan nem estek át a fertőzésen, hiszen a terhesség korai szakaszában a báránymimlő súlyos magzati fejlődési rendellenességeket okozhat

Kanyaró, mumpsz, rubeola

Az MMR (*morbilli* - kanyaró; *mumpsz* - járványos fültőmirigy-gyulladás és *rubeola* - rózsahimlő) elleni oltást 15 hónaposan kapják a csecsemők. Ez a vakcina élő, gyengített vírusokat tartalmaz. Tizenegy éves korban az oltást megismételjük. (általános iskola 6. osztályában)

Folytatás a 14. oldalon

Hepatitis B.

A májgyulladást okozó Hepatitis B vírus elleni oltást a hetedik osztályos tanulók kapják kampányoltás keretében. (szeptemberben és márciusban)

Szabadon választható védőoltások

Rotavírus: szájon keresztül beadandó vakcina, 2 részoltásból áll, 6 hónapos korig be kell adni mindkét adagot.. A rotavírus súlyos, hasmenéssel és hányással járó gyomor-bélrendszeri fertőzést okoz. A betegség (főleg kis csecsemők esetén) gyakran vezet kiszáradáshoz és kórházi felvételt is indokolhat.

HPV: a Humán Papillomavírus hetedik osztályos tanulók számára ingyenesen igényelhető, kampányoltás keretében. Ennek lehetőségéről az iskolát ellátó védőnő tájékoztatja a szülőket, akiknek nyilatkozniuk kell igényükről. A védőoltás a méhnyakrákot okozó két leggyakoribb és legveszélyesebb vírustörzs ellen nyújt védelmet. Megfontolandó az oltás beadása a szexuális élet előtt álló valamennyi fiatalnak, fiúknak is.

Gennyes agyhártyagyulladás: a Meningococcus baktérium altípusai által okozott gennyes agyhártyagyulladás ellen nyújt védelmet.

A kialakult betegség tünetei a magas láz, csillapíthatatlan hányás, fejfájás, elesettség, a bőrön apró bevérzések, gyakran a tarkótájéék merevsége.

A betegség lefolyása a központi idegrendszer érintettsége miatt súlyos, életveszélyes.

A Meningococcus baktérium szerotípusai (B,C,AWY) elleni védőoltások elérhetőek.

Kullancsencephalitis**Tünetei:**

A kullancs által okozott agyvelőgyulladás tünetei nem specifikusak, ám lefolyása jellegzetes.

1. A betegség kezdetén jelentkező tünetek a láz és végtagfájdalom.
2. Ezt követően 1-3 nap tünetmentesség következik.
3. A tünetmentes időszak után a beteg ismét lázas lesz, emellett szédülés és hányás lép fel.
4. A betegség későbbi fázisában alakul ki a központi idegrendszeri gyulladás, ezért járhat későbbi bénulással a betegség. Az esetek harmadánál fordul elő átmeneti bénulások tünete.
5. A betegség 1-2 százalékban halálos kimenetelű. A betegség ellen specifikus vírusellenes gyógyszer nem létezik. Bár a betegek többsége tartós szövődmény nélkül meggyógyul, az esetek tíz százalékánál maradandó bénulás lép fel.

A kullancsencephalitis ellen 1 éves kor felett adható biztonságos oltóanyag áll rendelkezésre, amely hatékony módja a megelőzésnek. Az alapimmunizálás három részoltásból áll.

A 2+1 alapoltást követően 5 évente adott emlékeztető oltás szükséges a védettség tartós megőrzéséhez.

A védőoltás mellett nem feledkezhetünk meg az általános kullancsellenes intézkedésekről sem: zárt öltözék, rovarriasztók használata, továbbá a veszélyes helyen űzött tevékenységet követően az egész testfelület - különösen a hajlatok - ellenőrzése, valamint a kullancs mielőbbi szakszerű eltávolítása.

Inzsöl-Kovács Erika védőnő

Buji kvíz 2. forduló

Szóljon a zenéről!

1. A buji beatzenekar neve

- a) Fluxus b) Omega
c) Prometheus d) Zenit

2. Kecse, ma buji hegedűs polgári neve

- a) András Miklós b) Csikós Miklós
c) Horváth Miklós d) Mága Zoltán

3. A buji tűzoltózenekarban nem volt ilyen hangszer

- a) dob b) pánsíp c) trombita d) tuba

4. Ennek a rendezvénynek volt állandó velejárója a Szívküldi

- a) focimeccs b) körhinta
c) majális d) szüreti bál

5. Két utcanévadó, ha találkozik: erről a Hunyadiról írt zeneművet Erkel

- a) János b) László
c) Mátyás d) Sándor

6. Ezt avatták az ürgebállal

- a) a Kossuth-szobrot b) az úttörőket
c) lakóházat d) templomot

7. Ez a zenés film vonzotta a legtöbb - később csalódott - érdeklődőt a Béke moziba a '80-as években

- a) Csárdáskirálynő b) Hair
c) Jézus Krisztus Szupersztár
d) West Side Story

8. A buji iskolában ilyen hangszertanítás sosem volt

- a) furulya b) gitár
c) hegedű d) zongora

9. Ehhez a buji utcához köthető a Magna Cum Laude (Vidéki sanzon)

- a) Ady b) Mező c) Petőfi d) Vasút

10. Ezt a híres magyar verset a Fonográf billentyűse, Tolcsvay László zenésítette meg, ám a lemezborítón szövegíróként Bródy Jánost tüntették fel

- a) József Attila: Altató
b) Kölcsey Ferenc: Himnusz
c) Petőfi Sándor: Nemzeti dal
d) Weöres Sándor: A tündér

Az első forduló megfejtései:

1. Nagy Zsuzsanna (1962-2016) sportága a kézilabda volt.
2. Inczedy György született Bujon - még nem tudtam kideríteni, melyik házban.
3. A Kossuth-szobrot ugyanaz a Horvai István készítette, aki a budapestit. Neve a mellszobor alján (nem a talapzaton!).
4. római katolikus és református templomunk ma is van, a Rákóczi utcán, a református parókiával szemben állt a zsidó templom. Evangélikus nem volt soha.
5. A Geoláda egy keresős világjáték. Nálunk a Herminánál, a Kossuth-szobor mögött és a Sirinyán van.
6. Rózsás tanya Vencsellőhöz tartozott. Az ottani tsz felszámolta, nyoma sincs már.
7. Táncsics Mihályról nevezték el a nagygazdák tsz-ét; az Új Erővel egyesülve lett belőle Új Élet.
8. A '80-as években a tsz paprikaföldet osztott a tagok között, a csumázott paprika nagyon sok pluszbevételt hozott a lakosságnak.
9. A kérdés rafinériája abból állt, hogy Tiszabercelről kellett Buj felé nézni, így a helyes válasz D.
10. A mai Arany János utcát hívták valaha Kárász utcának.

Folytatás a 16. oldalon

Eredmények:

A játékra 12 megfejtés érkezett. Ebből 3 lett hibátlan: Halász Melinda, Munkácsiné Kolozsi Katalin és Tóth Lajosné tökéletes megoldást küldött be. A többiek sem szégyenkezhetnek, egy-két hibát vétettek. A pontátlag 8,33.

Az összetettben minden eredményt rögzítettünk, év végén lesz Kvízbajnokunk!

A három hibátlan megoldást küldő megfejtő közül sorsolással választjuk ki a forduló győztesét hamarosan.

Köszönöm a beküldőknek az együttjátékot!

Mindenkit arra biztatok, hogy bátran próbálkozzon! A visszajelzések alapján az első forduló jó móka volt.

Kimozdultunk!**Lendületben a buji turistaélet**

„Sírok, nevetek, meg vagyok hatva.”

/Bródy János/

Minden eddigi reményünket túlszárnyalta az az érdeklődés, amit a buji turisztika szimpatizánsai mutatnak túránk iránt! Szerettük volna ezt, de amikor gyülekezünk, a torok elszorul...

Három gyalogos és egy kerékpáros túrát bonyolítottunk le ebben az évben, amiken 87 túrázó vett részt. Jöttek teljesen újak, akik az idén kezdték. Egyikük, Csáki Patrik (9 éves) minden túrán velünk volt. Jöttek rég nem látott családtagok: (Krakonpergerné) Szikszai Marica 35, (Hrabínáné) Kecskeméti Andi pedig 28 év után túrázott velünk.

Vannak olyanok, akik gyerekként is aktívak voltak, mások felnőttként találtak rá a természetjárás hasznosságára. Egyesek azért jönnek, mert hagyják magukat elcsábítani, és jobbára nem bánják meg. Egyre többen hozzák gyerekeiket is; már olyan túrára is nyílt igény, ahol a nyomon kicsit is elkezdhetik.

A túratávok egy átlagember képességeihez igazítottak. Ezt megtartva keressük az erősebbek számára kihívást jelentő túrákat is.

Februárban egy elég saras határtúrával kezdtünk: a nyugatra eső tanyákat érintettünk: Szántóhalom, Rakottyás, Kóborló meg a Poroshalom. Indulásnak pont elég.

Márciusban kettőre is odaértünk. Gyalog a Tokaji-hegyen jártunk, a zöld jelzést követtük, ami azt jelentette, hogy a Nagy-Kopaszra nem kellett felmászunk. Belefért sokaknak egy kis bolhapiac is a nagy parkolóban.

Március 15-én ideális kerékpáros időben tettük tiszteletünket Rakovszky Sámuel honvédezredes sírjánál. Buzgalmunkat Tóth Attila vendéglátóhely tulajdonos - Mester tanár úr szíves közbenjárására - fejenként egy-egy pizzaszelettel honorálta.

Áprilisban a Hutákban túráztunk rekordrésztvevővel. A rossz időjárás-előrejelzés nem jött be, még napsütést is kaptunk.

Túránkat eddig kellemes, vidám, békés hangulat hatja át. Sok beszélgetés, élmények felidézése, humor, életvezetési tanácsok. Ismerkedünk!

Hisszük, hogy képesek leszünk öfenntartóvá fejlesztenünk a buji turisztikát. Várunk mindenkit ezután is: alkalmi csatlakozókat és törzstagokat, egyedül, párban, családdal, barátokkal. Örömmel veszünk túratippeket, célpontokat.

Figyeljék a túraíráásokat a Bujai Szemlében, illetve a Facebook Bujai Turisztika oldalon!

Géczy R. Ferenc

A stadionból jelentjük

2024. március 19-én ismét útjára indult a labda a Nyíregyháza Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokságban. Ami a buji csapatot illeti, alakulását követően az 5. szezont kezdte a csapatunk továbbra is **Bujenos Aires 1928** néven. A kispályás csapat megalakulásakor arra törekedtünk, hogy azok a fiatalok, akik csak hobbiszinten úzik ezt a sportot lehetőséget kapjanak mozogni, sportolni. Úgy gondolom, hogy az elmúlt évek bebizonyították, hogy van létjogosultsága ennek az alapötletnek, talán ennek köszönhető, hogy minden évben meg tudtunk újulni. Egyetlen nehézségünk volt minden évben, hogy új csapatot kellett építeni, mivel évről évre csapatunk tagjai közül többen egyetemi tanulmányaik, illetve munkahelyi okok miatt nem tudták folytatni. Az 5 évvel ezelőtt alakult keretből négyen még mindig aktívak, akik név szerint: Virányi Kristóf, Baka József, Szabó Bence és Szűcs István. Örömteli, hogy korábbi tehetséges játékosaink magasabb osztályú csapatokhoz igazoltak, de a jó kapcsolat velük is megmaradt, senki nem zárkózott el a későbbi közös focitól. Az őszi szezont csapatunk az F csoport 4. helyén fejezte be, ami a csapat eddigi legjobb eredménye volt. A tavaszi szezonban változás történt a csapat keretét illetően, távozott a nagypályán a megyei I. osztályú Kállósemjén csapatában játszó Lakatos László, aki az őszi folyamán 11 góllal segítette csapatunkat, neki köszönjük az eddig nyújtott segítségét, úgy gondolom, róla a megyei fociban még hallani fogunk. Örömteli, hogy újabb helyi kötődésű játékos csatlakozott Popovics Balázs személyében. Rövid bevezetőmet követően lássuk az eredményeket és a bajnoki tabellát, ami bizakodásra ad okot a jövőre tekintettel.

ESSEBAU KFT.- Bujenos 2:10

A csapat tagjai: Virányi, Tilki, Fodor B., Hollik J., Hudák P., Nagy Z., Szűcs I.,

Tavaszi szezonkezdés Nyírszőlős csapata ellen és jóleső góleső. a Nagy-Hollik henger a salak alá temette a hazai csapatot.

Bujenos- Pásztor Team 3:0

Játék nélkül szereztünk 3 pontot, mivel a késői meccskezdés időpontjára nem érkezett meg a timári ellenfelünk.

STM-3g- Bujenos 1-4

A csapat tagjai: Virányi, Kocsis V., Nagy Z., Hollik J. Tilki J., Szűcs I., Szűcs T., Szabó B., Popovics B., Baka J.

Ellenfelünk zömét portugál cserediákok alkotják, akik egyébként jó barátságot ápolnak a labdával. Csapatunk végig dominált, jól zártuk a nemzetközi meccsünket.

'F' csoport - CORVIN BORHÁZ							
#	CSAPAT	M.	GY	D	V	GK.	PONT
1.	TISZABERCELI C...	16	15	0	1	120:31	45
2.	GÖRÖGÖK	15	11	2	2	95:37	35
3.	Bujenos Aires ...	16	11	1	4	74:32	34
4.	ALFA TEAM	16	9	1	6	57:42	28
5.	NYÍREGYHÁZA CIT...	15	7	2	6	43:33	23
6.	PÁSZTOR TEAM	15	7	2	6	65:56	23
7.	MAGEBA FC	16	7	1	8	44:68	22
8.	CSŐSZ-PLATÁN CÉ...	15	7	0	8	56:63	21
9.	ESSEBAU KFT	16	7	0	9	46:60	21
10.	Aegis General	15	6	0	9	65:64	18
11.	STM - 3 g	15	4	1	10	43:68	13
12.	MEKK MESTER UNI...	14	2	0	12	25:111	6
13.	TISZAGYULAHÁZA ...	14	1	0	13	18:86	3

Folytatás a 18. oldalon

Bujenos - Mageba 5:1

A csapat tagjai: Virányi, Kató Á., Kocsis V., Nagy Z., Hollik J. Szűcs I., Hudák P., Popovics B., Baka J., Fodor B.

Minden jó, ha a vége jó. Megőriztük tavaszi veretlenségünket egy keményen küzdő csapat ellen. A küzdés a végére küszködéssé vált a vendégek számára, a különbség teljesen megérdemelt. Gratuláció Fodor Bence első góljához és Popovics Balázs duplájához.

Szűcs István

Buj SE hírei

Felnőtt csapatunk, március 10.-én Nyírgyulajban indította a tavaszi menetelését.

Ami mindenképp említést érdemel, hogy csapatunk egyben maradt a téli átigazolási időszakban, senki sem igazolt el.

Beneveztünk a Cipőraktár műfüves felkészülési tornára, ami maradjunk annyiban, hogy nem volt nagyon „sikeros” és akkor még finoman fogalmaztunk.

Na de sok idő nem volt elmélkedni vagy bánkódni a dolgokon, ugyanis már az utolsó felkészülési meccs után – egy héttel - következett az első bajnoki Nyírgyulajban!

Nem volt sikeres kezdést (4:1-es vereség), de annál sikeresebb folytatásban volt részünk ezek után.

Az ezután következő négy mérkőzésen: három győzelem és egy döntetlen a mérleg. Ráadásul az egyik győzelmet, idegenben sikerült elérni, Nyírtelek ellen, ott, ahol 7,5 éve nem nyertünk!

Bravúr kategóriába sorolható a Nagyhalász elleni idegenbeli iksz, ahonnan nem sokan fognak ponttal vagy pontokkal távozni.

A 21. fordulóban, a szomszédvári rangadó – a Rétközi „El Classico” – Tiszabercel elleni mérkőzésünk következett. Sikerral vettük ezt az akadályt is, nagyon jó hozzáállás és csapatmunka eredménye a 4:2-es hazai győzelem.

Csapatunkra azt lehet mondani, hogy formálódik, alakul, de még sok munka van, ha feljebb szeretnénk zárkózni a tabellán.



Folytatás a 19. oldalon

Erre minden esély megvan, mert a fiúk a heti egy edzést komolyan veszik és a mérkőzéseken odateszi magát mindenki!

„Jó az irány” - ha Fabók mester szavaival szeretnék élni! És valóban az, mert ugyan a tabellán helyezéskben még nem látszik – reméljük, hogy hamarosan változni fog – de a mutatott játék és hozzáállás mindenképp bizakodásra, előre lépésre ad okot.

Nincs más hátra, mint előre! HAJRÁ BUJ!

1		BOGÁT 2000 TC	17	14	3	0	84	20	64	45
2		NAGYHALÁSZI SE	19	14	3	2	86	23	63	45
3		NYÍRTÉT SE	18	13	1	4	67	30	37	40
4		NYÍRTELEKI SE	19	11	1	7	67	38	29	34
5		ÉRPATAKI SE	18	9	4	5	50	52	-2	31
6		TISZABERCEL SE	19	10	0	9	70	44	26	30
7		DEMECSERI KINIZSI SE	18	9	1	8	40	49	-9	28
8		BUJ SE	18	8	4	6	54	34	20	28
9		TISZADOB SE	18	7	4	7	36	46	-10	25
10		NYÍRGYULAJ SKE	17	7	0	10	37	41	-4	21
11		MÁRIAPÓCSI LSK	19	6	1	12	37	70	-33	19
12		KÉK SE	18	3	3	12	33	65	-32	12
13		NYÍRBOGDÁNY SE	18	1	2	15	23	89	-66	5
14		BÖKÖNY SE	18	1	1	16	27	110	-83	4

Eredmények:

16. forduló: Nyírgyulaj – Buj 4:1 (3:0) Gól: Kocsis V.

17. forduló: Buj – Nyírbogdány 6:0 (2:0) Gólok: Kocsis K (2), Radó Z. (3), Balogh A.

18. forduló: Nyírtelek – Buj 1:3 (1:2) Gólok: Nagy Z., Popovics B., Radó Z.

19. forduló: szabadnap

20. forduló: Nagyhalász – Buj 2:2 (0:2) Gólok: Balogh A., Popovics B.

21. forduló: Buj – Tiszabercel 4:2 (1:1) Gólok: Vajkó T. (2), Kocsis K. (2)

Utánpótlás

híreink

következnek



Folytatás a 20. oldalon

Utánpótlás csapataink számára is „kitavaszkodott”

Elkezdődtek a Bozsik tornák és fesztiválok, illetve U13-as csapatunk is túl van már két fordulón. U7-es és U9-es csapataink lejátszották az első tavaszi fesztivált, U11-es csapataink pedig kettő tornán megmutathatta magát. A létszámba nem lehet panasz, mert sokan vagyunk, sok gyerek szeret focizni. Szeretnénk, ha még többen csatlakoznának hozzánk!

Egy biztos, gyermekeink nagyon élvezik ezeket a rendezvényeket és már alig várják a következőt!

Az U13-as csapat két nagyon ellentétes fordulót játszott, azt lehet mondani, hogy hullámzó volt a mutatott játék és teljesítmény is. Na de ezen kell majd javítani, mindjárt a következő héten itt a lehetőség.

Nagyon nagy köszönettel tartozunk azoknak a Szülőknek, akik hétről – hétre elkísérnek minket és segítenek, amiben csak tudnak!



Mester János *Buj SE elnök*

BUJ DSE - Kézilabda híreink

A kis kézilabdás lányokkal már a 2. éve koptatjuk a szivacskezilabdákat. A gyerekek nagy örömmel és lelkesedéssel járnak az edzésekre, így a fejlődés is szemmel látható. Már nagyon várták, hogy végre igazi mérkőzéseken is megmutathassák, mit is tudnak.

Utaztunk Csengerbe, Berettyóújfaluba, Hajdúnánásra, és játszottunk többek között balmazújvárosi, csengeri, hajdúnánási, kisvárdai, balkányi és berettyójfalui csapatok ellen. Ebben a korosztályban még nem számolnak eredményt, a tanulás, a folyamatos fejlődés a fontos. Ilyenkor még gyakran előfordulnak technikai hibák, amelynek száma idővel csökkenni fog. A mérkőzések végén hol boldogan, hol szomorúan köszönjük meg az ellenfélnek a játékot, de az úton hazafelé már a legvidámabbak vagyunk.

A csapat tagjai: Bakos Jázmin, Bakos Mirella, Bodnár Dzsesszika, Bihari Ildikó, Budai Dia, Csikós Dorina, Fazekas Lea, Hullár Elleonóra, Lakatos Aisa, Lakatos Hanna, Nyiri Melissza, Rác Hanna, Ördög Nóra, Sebestyén Jázmin, Tóth Gréta, Turóczi Liliána.

Edző: Popovics Norbert

Köszönjük a minket elkísérő szurkolóknak a támogatást!



Popovics Norbert *DSE elnök*





Nyuszi-futás



Tavasszal ismételten egy remek rendezvényt sikerült megszervezni Buj Község Önkormányzatának támogatásával, a Nyuszi-futás is a Sirinyán került megrendezésre. Programjainkon a létszám egyre növekszik, melynek nagyon örülünk. Már csak az indulók száma is elérte a 230 főt, összesen körülbelül 450-500 vendégünk volt. Ezúton is köszönjük Valcsák Tündének az újabb szuper bemelegítést, Pető Margarétának a gyönyörű arcfestést, Hudák Patriknak pedig a nyuszikat! Ha már nyuszi-futás, akkor a nyuszi sem maradhatott el. Minden célba érkezőnek ajándékot és egy tombolát adott jutalmul a nyuszi, akivel fotózkodhattak is, majd az eredményhirdetésig különböző programokon vehetett részt mindenki: nyuszisimogató, arcfestő, tojásdobó-elkapó verseny, tojáskeresés, mindezek mellett pedig természetesen az ingyenes vendéglátás, valamint a vattacukor-kürtőskalács-gyerekjáték árusaink színesítették rendezvényünket.

Az eredményhirdetés során változatlanul Takács László Alpolgármester Úr adta át az érmeket, serlegeket a leggyorsabbaknak, valamint a tombolán kisorsoltaknak is az ajándékukat.

Köszönjük az Óvoda, a Konyha, az Iskola és az Önkormányzat dolgozóinak a közreműködést, valamint Mindenkinek, aki eljött és általa egy még színvonalasabb rendezvényben lehetett részünk! Május 18-án ismét találkozunk!

Eredmények

Nyílt kategória (1200 m):

1. Popovics Balázs
2. Mamira Luca
3. Tóth Krisztofer

Iskola alsó tagozat (800 m):

1. Kónya Zsombor
2. Szilágyi Gábor
3. Horváth Krisztián

Iskola felső tagozat (1200 m):

1. Horváth András
2. Csikós Árpád
3. Nagy Márk

Óvoda (400 m):

1. Tóth János és Kató Zalán
2. Balogh Adél és Márton Mirella
3. Frank Rivas Martin

Családi futás (400m):

1. Turóczi Liliána - Turóczi Zsolt - Tornai Pál
2. Frank Barbara - Balogh Fábrián
3. Ifj. Szilágyi Sándor – Szilágyi Gábor – Szilágyi Sándor

Tojásdobó-elkapó verseny:

1. Csikós Árpád – Lakatos Szebasztián
2. Erdei Zsolt – Lakatos Károly
3. Árvai Csilla – Popovics Kitti





Popovics Balázs rendezvényszervező

Március 15.



ANYÁK NAPI KÖSZÖNTŐ



*Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmit
bánat!*

*Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,
Értem éjjel-nappal dolgozni nem
restel.*

*Áldott teste, lelke csak érettem fárad,
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.*

/Dside Jenő/

Buj Község Önkormányzatának rendezésében:

GYEREKNAP

14:15

Pancsi bohóc

17:00

Bóbita zenekar

15:00

Iskolai műsorok

18:00

Kollányi Zsuzsi

16:00

Desperado

élőcsocsó,
ugrálóvárakgumicukor,
gyerekjátékokvattacukor, fagyi,
kürtöskalácscsillámtetoválás,
arcfestés,
lufihajtogatáslángos,
gyros, hot-dog,
hamburger**2024. május 18. 14:00****BUJ SPORTPÁLYA****Mindenkit szeretettel várunk!****BUJI**
Szemle

Buj Község Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Barta Miklós Ferenc polgármester • Felelős szerkesztő: Popovics Balázs
Nyomdai munkálatok: IMI Print Kft. • Munkatársak: Árvai Csilla, Dr. Németh Károly,
Dr. Némethné Kósa Mónika, Fazekasné Kató Mária, Géczi R. Ferenc, Halász Melinda,
Inzsöl-Kovács Erika, Mester János, Pappné Szöllősi Gabriella, Popovics Norbert,
Szűcs István Tibor, Ványi Zoltán, Vargáné Bukai Andrea